Agandl) dghal jRasal) 4 500 Jad) Ay ) ggand
dslu D sbaal) 3G Al ;g ghasall i Law) Basaal 4y gild

43l 58 o slal) Bala A J oY) Juadl) LA

y® p I el
ﬂ))"w P JSAl) (8 i se 98 LS ABCDE Lbusall 335 &l jady m=500 g 43S (S) la aua

g=10N/kg 4:3a) 33l s BC ¢ jall o Liiuly SMSia¥) (5 8 asen Jagh

G oo ) Jsene L sk laia¥) ase Jaid 93 S (e il Javy (3l 53 (g0 (0585 1 AB 852 -1
Vp=3m/s ic oy Bahaill | Jiad 450000 Ao pu () 92 puall & 5 q=60° 42 5) 3

L s oe SV H, gl ¥ 5 ke ST -]

B A Osasadl G (pua) Ueall 4y @l dluaal) Jia 2
S H, i)Y sl ol g 48U Jaliasl Aalas ST -3

¢ Ll Jsh a4

iy BC=6.25m 4)sh G (g i e 3 <) 3l B adaidl) 8 Ldl) okaity :BC #5011
£=0.21N Liad Ailh Sial 3 5l pusal) 48

e 05138 IS BC s siwall e (S) pna) e dsidadll (5 8l (i -]

$C 5B Gasall G (poen) Adaall 4 ) dduasd) Jia -2

¢C 4daiill 4l g g dic aneall Vi e o asal 5 48Ul Lalass) Alalae ST -3

$siua e By Ve=2ml/s de s C i) ) sy (S) puall o i :CD £ 52 -TTT
Jhiels «Vp=4m/s 4o e D Akl ) Jead CD=120cm 45k 0 25l 3 Jie CD (bl

( Eppp=0) 25 41l 28Ul Les yo P Adail) (e el (5 siasall

e (ysL3 A JSECD (s siwall e (S) puall e ddidaall (5 68l Jia -]

¢ D 5 C Cpminsall G (Ul + v ) Aleall 4 il Alaal) Jia 22

0 A5l N L i A8Ual) Jalins) Alalae ST -3




A8l ol (il (e LS Cualia Jagady s K 43ig e Culi (e (il o auall by :DE ¢ 5 -1V
3 ) e Uloan (il Labiail i g 4 g )l 230l

EPe (joul) | 2 3 4 5

X (m) 0.142 0.2 0.245 0.284 0.32

¢ it B Epe = f(x?) ol Jaliudai) g ya A1V A g yal) Adalsl) 48Ul Ll el s ) -]
lem—»1joul / lem —» 0.02 m? s ) Al

¢ a t.._x.u.:;'l 3 (@mb»‘)l'r) ailull daladl) &._I:ISII <9
K a5 yall el miind 5 x5 Epe O ((4khil)) Akl 3 jball (i -3

G siwall Sl O E 5D Graasall G (Uil + oY) + asa ) Alaall 4 il dliasd) Jia -4

$x L_).a.:hﬂ BAFIA ‘_,,_..aél LT.h..u:Li_s aatlal) Balea) ddales &._L':S'; sy

:g.'il:m L’,.ua‘.'m

Saaiia yv= 500 ml Uﬁ&;@mmau}%ﬁﬁm H,50, Cu Sl aes Jglaa juiasi oy 5
C=0.2mol/l (Jsall 0 38 5 S Jslae e

{ ) ¢ olall Ay Sl rmes Sl Aales (ST -]

¢ Jslaall A [50,5] 5 [H*] 20054 585 gt -2

{ } faiamy Al G el gawicas 4

| B850, Syl plasac b il Hgadl gpudsd
I =80mA sU =5 i
1 5U (o S (e @S .5
SR Jstaall daslia Xy G latall cauad -6

A
Y
[

fm A iiial &3 paaall 1 A4 SO, Sl e 3ale 4aS Casa -7

M, =16g /mol,M¢; =32g / mol,M ,, =1g / mol i had

)
S
.l

0

Al K3




